

南乐县公安局寺庄派出所积极开展平安建设宣传

□东方今报·猛犸新闻记者宋明增 通讯员 管永报
2月20日,寺庄派出所组织民警、辅警借集市开展禁燃、禁毒、防盗、防火、防诈骗

和平安建设等安全防范宣传工作。民警和辅警队员巡逻与宣传并用,开展徒步巡逻同时开展宣传和服务工作,选择人流量大的部位摆放展

板,设立咨询台接待求助咨询群众,向过往群众宣传安全常识、发放禁毒资料、交通违法手册、消防知识和平安小常识等资料。

南乐县公安局谷金楼派出所开展扫黑除恶宣传

□东方今报·猛犸新闻记者宋明增 通讯员 张利蕊
2月20日,南乐县公安局谷金楼派出所积极开展扫黑除恶宣传活动。民警在辖区

人员密集场所、显眼位置采用悬挂宣传条幅、设立扫黑除恶举报箱、发放宣传单页等方式,大力宣传扫黑除恶宣传工作,充分调动群众揭

发检举黑恶势力的积极性,强化线索排查。通过定期走访、集中排查、奖励举报等方式,不断提升打击能力,加强沟通联系。

南乐县公安局千口派出所开展清理清查行动

□东方今报·猛犸新闻记者宋明增 通讯员 谷亚军
为确保辖区社会治安大局平稳,严防发生重大案事件,2月19日,南乐县公安局

千口派出所组织开展清理清查行动。民警、辅警对辖区内出租房屋、沿街门店、网吧、加油站、内部单位等重点场所部位进行清理清查,对存在治

安、消防安全隐患的场所责令整改清零,把各种可能出现的情况考虑周全,把各类可能存在的隐患排查到位,确保无遗漏死角。

南乐县公安局巡特警处突大队检查重点单位

□东方今报·猛犸新闻记者宋明增 通讯员 姜高雷
2月20日,南乐县公安局巡特警和反恐应急处突大队前往该县第二自来水厂和

润天然气公司开展督导检查。民警对两个重点单位开展反恐督导检查,对安全防范预案、措施、制度、“人防、物防、技防”、安全培训和演练等

逐一进行检查,并为水厂和天然气公司安保人员进行了安全防范常识与防暴器材使用方法的技能培训。

南乐县公安局福堪派出所查处两起危险驾驶案

□东方今报·猛犸新闻记者宋明增 通讯员 焦自超
2月17日,南乐县公安局福堪派出所民警在辖区开展交通整治工作时,对过往

车辆进行盘查,发现孙某、管某两人涉嫌酒驾行为,经酒精呼吸测试,已涉嫌醉驾标准,后经鉴定中心鉴定,孙某酒精含量为131mg/

100ml、管某酒精含量为148mg/100ml,均已达到醉驾标准。目前,孙某、管某两人已被采取强制措施。

南乐县公安局张果屯派出所查处一起危险驾驶案

□东方今报·猛犸新闻记者宋明增 通讯员 赖硕
2月16日,南乐县公安局张果屯派出所民警在辖区开展道路交通整治工作时,

王某驾驶一辆轿车行驶至城王路张果屯镇,被民警当场查获,查获时王某浑身酒气,经呼气式酒精测试仪测试,王某涉嫌酒驾。后经抽

取其血液样本并送濮阳市公安局物证鉴定所检测,王某血液中酒精含量为95mg/100ml,已达到醉驾标准。

南乐县公安局梁村派出所成功端掉一处赌博窝点

□东方今报·猛犸新闻记者宋明增 通讯员 王双清
2月19日,梁村派出所民警在辖区开展“警民同心”走访工作时,获悉某处有人聚众

赌博。民警经过缜密部署,科学分配警力,一举将正在利用麻将赌博的张某、李某、袁某、袁某等四名赌博违法行为人当场查获,并收缴赌资、赌具若

干。经讯问,该四名赌博违法行为人对其利用麻将赌博的违法事实供认不讳。目前,民警依法将张某、李某、袁某、袁某四名违法行为人行政拘留。

南乐县公安局城关派出所快速追回一辆被盗电动车

□东方今报·猛犸新闻记者宋明增 通讯员 杨玲霞
2月19日22时,城关派出所接到群众报警,称其电动车被盗。民警出警后,迅速开

展侦查工作,调取周边监控录像,并锁定盗窃嫌疑人袁某。经过一天的蹲点守候、贴近侦查,2月20日,民警最终将准备再次实施盗窃的袁某抓获,

并成功追回一辆被盗电动车。经审讯,袁某对其盗窃电动车的违法事实供认不讳。目前,袁某已被依法行政拘留,案件正在进一步侦办中。

南乐县公安局西邵派出所积极开展反恐宣传工作

□东方今报·猛犸新闻记者宋明增 通讯员 李晓龙
2月21日,南乐县公安局西邵派出所组织民警、辅警深

入辖区开展反恐宣传工作,在集市上发放宣传资料,并对群众提出的反恐怖方面的问题耐心讲解,传授技能。通过此

次开展反恐怖宣传活动,切实提高了辖区人民群众的反恐怖安全意识,增进了广大人民群众对恐怖危险的了解。

南乐县公安局元村派出所开展寄递业全面检查

□东方今报·猛犸新闻记者宋明增 通讯员 李晓阳
2月19日,元村派出所组织民警、辅警对辖区内寄递业进行全面检查。在

检查过程中查看了寄递业日常管理台账,对寄递单位是否实行“开箱验视”、“实名制”登记等制度落实情况进行了认真检查,并

告知各业主要严禁利用寄递渠道从事贩运爆炸物品、毒品、危险化学品、管制刀具和禁寄物品等违法犯罪活动。

南乐县公安局韩张派出所开展寄递物流排查

□东方今报·猛犸新闻记者宋明增 通讯员 桑金龙

2月20日,南乐县公安局韩张派出所组织民警、辅警对辖区物流寄递点进行了安全检查。检查中,民警查看了各寄递物流点的营业执照及规章制度,

逐一检查了物品储存仓库、安全防范措施、实名收寄和开箱验视制度等情况,并对各从业人员进行了有关禁寄禁运物品分类等知识的宣传教育,发现利用物流寄递渠道从事违法犯罪活动等可疑情况及时向公安机关报告。

南乐县公安局巡特警处突大队积极开展护学岗

□东方今报·猛犸新闻记者宋明增 通讯员 宋晓虎

2月21日,南乐县公安局巡特警和反恐应急处突大队针对学生上学期间校园周边人流量大、交通拥堵、学生自我保护能力较弱的情况,分别在县一、

二、三实验小学提前到岗,疏导和维护交通秩序以及校园安保,有效确保学生出入安全,确保校园内外及周边社会秩序的安全稳定,保护广大师生出入平安,受到了学生家长 and 校方的一致好评。

南乐县公安局近德固派出所查获一违法燃放人员

□东方今报·猛犸新闻记者宋明增 通讯员 侯东亮

2月19日,近德固派出所民警在辖区内进行燃放烟花爆竹宣传时,发现某门市前燃放烟花爆竹,民警立即上前对其

进行制止。随后,民警依法将邵某传唤至公安机关调查。经讯问,邵某对其违反禁令燃放烟花爆竹的违法行为供认不讳,依法对邵某处以罚款行政处罚。

南乐县公安局杨村所查处一违规燃放烟花爆竹事件

□东方今报·猛犸新闻记者宋明增 通讯员 张俊甫

2月20日,杨村派出所辖区开展禁燃禁放烟花爆竹工作时,发现张某在杨村乡禁燃禁放烟花爆竹区域内非法燃放

烟花爆竹,被执勤民警当场查获。随后,民警依法将其口头传唤至公安机关调查。经讯问,张某对其违反禁令燃放烟花爆竹的违法行为供认不讳,依法对张某处以罚款的处罚。

南乐县公安局

梁村派出所连续救助俩醉酒倒地男子

□东方今报·猛犸新闻记者宋明增 通讯员 王双清

2月20日20时,梁村派出所值班民警接到报警,称有人倒在地上,请求帮助。民警立即赶赴现场,发现该男子因醉酒倒地摔伤,民警拨打120急救电话,待120急救车来到,民

警帮助医护人员将其送往医院进一步检查治疗。凌晨2时许,民警接到群众报警,称仓颉庙附近有人倒在地上。民警赶到现场后,发现该男子醉酒摔倒,并无大碍,民警将其扶上警车送回家中,并将他交到家人手中。

南乐县公安局开展“禁毒”工作大宣传

□东方今报·猛犸新闻记者宋明增 通讯员 安利

2月26日,南乐县公安局禁毒大队民警积极开展“禁毒”宣传活动。民警深入到县城区人民广场开展宣传活动,大力开展“禁毒”工作宣传,充分调动群众揭发“制毒、贩毒”违法

犯罪行为的积极性。本次活动共悬挂13条展板和横幅、发放宣传单页600余张,取得了良好效果。下一步工作中,禁毒大队突出强化线索排查,通过定期走访、集中排查、奖励举报等方式,不断提升打击能力,加强沟通联系。

南乐县公安局杨村派出所为师生站好护学岗

□东方今报·猛犸新闻记者宋明增 通讯员 张俊甫

杨村派出所安排警力在学校门口站岗执勤,保障师生及家长安全有序离校,严格落实护校安园执勤工作。民警、辅警在上学高峰期,根据校园

周边学生、车流密集,车辆乱停放随意性大等问题,积极在小学、中学门口做好人员疏导工作,同时做好道路疏通、积极帮助师生等工作。通过站岗执勤,有力维护了辖区稳定,得到了校方及家长的一致赞扬。

南乐县公安局

千口派出所持续开展平安守护活动

□东方今报·猛犸新闻记者宋明增 通讯员 谷亚军

2月23日,千口派出所深入辖区开展平安守护集中活动。民警、辅警通过发放宣传页和拉家常等群众喜闻乐见、易于接受的形式向群众宣传安

全等各类法律法规,并虚心听取群众意见,以实际行动关注民生,筑建平安和谐辖区,合理安排警力,加大社会治安巡逻防控力度,并加强夜间防控密度,做到“白天见警车、夜晚见警灯”的治安巡逻防控。